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وزیر بهداشت: دیپلماسی علم و سلامت 
مسیرهای سیاسی را باز می‌کند

وزیر بهداشت در مراسم آغاز سال تحصیلی 
دانشگاه‌ها که با حضور رئیس‌جمهوری و وزیر علوم 
در دانشگاه تربیت مدرس برگزار شد، دانشگاه‌ها را 
پرچمدار علم، مسئولیت اجتماعی و پیشرفت ملی 
دانست و بر نقش بی‌بدیل آنها در توسعه علمی و 

اجتماعی کشور تأکید کرد.
به گزارش ایلنا، دکتر محمدرضا ظفرقندی با بیان 
اینکه علم هیچ‌گاه متوقف نمی‌شود، گفت: »آغاز 
سال تحصیلی یک سنت ارزشمند است، اما حرکت 
علمی همواره در جریان است؛ چه در حوزه بهداشت 

و درمان، چه در سایر علوم.«
وزیر بهداشت با اشاره به اهمیت تکریم علم در 
فرهنگ ایرانی و اسامی گفت: »علم باید تکریم و 
مسیر آن با رفع موانع و ایجاد محیطی امن و با ثبات 

برای دانشجویان و دانشمندان تسهیل شود.«
ظفرقندی تعامل علمی بین‌المللی را لازمه رشد علمی 
کشور دانست و گفت: »هیچ علمی در انزوا رشد 
نمی‌کند. دیپلماسی علم و سامت، دیپلماسی‌ای 
نرم، انسان‌دوستانه و مولد پیشرفت است که 
می‌تواند حتی مسیرهای سیاسی مسدود را باز کند.«
او توضیح داد: »حتی کشورهایی که با ایران زاویه 
سیاسی دارند، علاقه‌مند به تبادل علمی در حوزه 

سامت، دارو و گردشگری سامت هستند.«
وزیر بهداشت با اشاره به مؤلفه‌های اجتماعی مؤثر 
بر سامت گفت: »اگر مشکلات اجتماعی اصلاح 
نشوند، حتی با هزار سال تدریس، آسیب‌ها باقی 
خواهند ماند. باید از دانشگاه‌ها برای رفع ناترازی‌ها 

گرفت.« کمک 
 

دولت راه تحصیل کودکان بی‌شناسنامه 
را هموار کرد

معاون رئیس‌جمهوری در امور زنان و خانواده از صدور 
بخشنامه‌ای در دولت خبرداد و گفت: »امکان تحصیل 
برای افراد فاقد مدارک هویتی فراهم شده است. این 
اقدام با هدف جلوگیری از تبعیض و نابرابری آموزشی 

انجام شده است.«
زهرا بهروزآذر با اشاره به لایحه تشکیل سازمان ملی 
مهاجرت به ایرنا گفت: »این لایحه توسط دولت و با 
نمایندگی وزارت کشور و وزارت امور خارجه تدوین شده 
و به‌عنوان یکی از تکالیف برنامه هفتم توسعه به مجلس 
شورای اسامی ارسال شده است.« بهروزآذر با بیان 
اینکه لایحه مذکور شامل ۱۳ بند بوده و به ساختار و 
اختیارات سازمان ملی مهاجرت می‌پردازد، توضیح داد: 
»پس از ارسال به مجلس، مشابه لایحه تأمین امنیت 
زنان در برابر خشونت، تغییراتی در کمیسیون مربوطه 
اعمال شده و اکنون به صورت قانون آزمایشی طبق اصل 

۸۵ قانون اساسی در حال بررسی است.«
 او با اشاره به چالش‌های موجود در زمینه هویت و 
تابعیت، گفت: »در سال‌های گذشته، حدود یک 
و نیم میلیون زن ایرانی با مردان غیرایرانی ازدواج 
کرده‌اند. بسیاری از فرزندان حاصل از این ازدواج‌ها به 
دلیل تابعیت پدر، از دریافت شناسنامه ایرانی محروم 
مانده‌اند.« معاون رئیس‌جمهور با بیان نمونه‌ای از 
این وضعیت گفت: »در سفر اخیر به تایباد، با جوانی 
۲۵ ساله مواجه شدیم که مادرش ایرانی بود و در 
ایران متولد و بزرگ شده بود، اما به دلیل تابعیت پدر 
افغانستانی‌اش، امکان دریافت شناسنامه نداشت.«

بهروزآذر با اشاره به پیشینه قانونی این موضوع گفت: 
»قانونی برای اعطای شناسنامه به فرزندان زنان ایرانی 
تصویب شده، اما در مرحله اجرا با موانعی مواجه شده 
است.« او شایعات مربوط به ازدواج‌های موقت با اتباع 
خارجی را رد کرد و گفت: »ازدواج‌های چندساعته یا 
چندروزه فاقد مدارک قانونی، نه برای اتباع خارجی و نه 
برای شهروندان ایرانی قابل پذیرش نیست و با فرهنگ 

خانواده‌های ایرانی ناسازگار است.«
معاون رئیس‌جمهور با اشاره به ازدواج‌هایی که با هدف 
خرید ملک و زمین انجام می‌شود، گفت: »در خصوص 
ازدواج‌های موقت اتباع خارجی اطلاعات دقیقی در 
اختیار ندارم، اما این نوع ازدواج‌ها با فرهنگ ایرانی 

مغایرت دارد.«
 

 مراکز مهر و گفت‌وگو 
پاتوق‌های اجتماعی سالمندان

رئیس دبیرخانه شورای ملی سالمندان کشور از گسترش 
مراکز مهر و گفت‌وگو با هدف ارتقای سامت روان، 
افزایش نشاط اجتماعی و تقویت مشارکت فعال 

سالمندان در محات خبر داد.
مژگان رضازاده این مراکز را »پاتوق‌های سالمندی« 
خواند که با هدف کاهش شکاف بین‌نسلی و ایجاد 
همبستگی میان نسل‌ها راه‌اندازی شده‌اند. رضازاده 
به ایرنا گفت: »برنامه‌های این مراکز فقط به آموزش 
خودمراقبتی محدود نیست، بلکه شامل فعالیت‌های 
آموزشی، فرهنگی، اجتماعی و روانی متنوعی است.«
رئیس دبیرخانه شورای ملی سالمندان کشور اعلام 
کرد: »از جمله فعالیت‌های این مراکز می‌توان به 
مواردی چون کارگاه‌های ارتقای سامت جسم و روان 
مانند تغذیه سالم، تحرک بدنی، پیشگیری از افسردگی 
و فراموشی، آموزش مهارت‌های اجتماعی و گفت‌وگوی 
بین‌نسلی، فعالیت‌های داوطلبانه مانند تشکیل 
گروه‌های همیار سالمند،  برنامه‌های فرهنگی و هنری 
مثل کتابخوانی، موسیقی و خاطره‌نویسی، آموزش 
مهارت‌های دیجیتال و سواد رسانه‌ای و ارائه خدمات 
مشاوره و حمایت روانی-اجتماعی به سالمندان در 

معرض تنهایی یا سوگ اشاره کرد.« 
رضازاده گفت: »این مراکز در خانه‌های محله، 
فرهنگسراها، کتابخانه‌ها، مساجد، پایگاه‌های سلامت، 
کانون‌های بازنشستگی و پارک‌های دوستدار سالمند 
ایجاد شده‌اند تا دسترسی آسان‌تری برای سالمندان 

فراهم شود.«
او با تأکید بر رایگان بودن یا هزینه اندک خدمات این 
مراکز گفت: »منابع مالی طرح عمدتاً از سوی سازمان 
بهزیستی و بخشی نیز با مشارکت خیرین، شهرداری‌ها 

و سازمان‌های مردم‌نهاد تأمین می‌شود.«
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او در ادامه به تشکیل کمیسیون 
بهزیستی در شورا اشاره کرد و گفت: 
»کمیسیون بهزیستی در شورا به 
ریاست دکتر حسینی مصوب و گفته 
شده هر جا در حوزه آموزش، پژوهش 
و فناوری و برای مخاطب هدف، لازم 
است که موضوعی را تصویب کنیم و 
پیگیری انجام دهیم، ایشان زمامدار 
این امر است و با حضور ایشان در 
صحن شورا می‌توانیم مصوباتی برای 

تسهیل‌گری داشته باشیم.« 
حجت‌الاسلام والمسلمین خسروپناه 
در ادامه به مردم اشاره کرد و گفت: 
»ما مردم را باور نکردیم. هر کاری را 
به دست مردم می‌سپاریم، حل و 

گره‌گشایی می‌کنند.«
 

 رشد 37 درصدی 
مشارکت‌های مردم

رئیس سازمان بهزیستی کشور ضمن 
تأکید بر امر مشارکت از رشد حدود 
37 درصدی مشارکت‌ها در سال 
1403 نسبت به سال 1402 خبر داد. 
سیدجواد حسینی گفت: »در زمان 
ورود به بهزیستی، 10 سیاست را ترسیم 
کردیم که یکی از این سیاست‌ها، 
توسعه کمی و کیفی مشارکت‌ها بوده 
است. براساس آن، 13چرخش تحول 
آفرین را ترسیم کردیم و یکی از این 
چرخش‌ها، حرکت از تمرکزگرایی 
به سمت مشارکت‌جویی و کاهش 
تمرکز است.  برای تحقق این امر، 
را  بوم جامعه مشارکت  زیست 
در سازمان طراحی و 12 سیاست 
کاماً  کردیم؛  ترسیم  راهبردی 
مشخص است در عرصه مشارکت 
باید از چه مسیری حرکت کنیم؟ 
برای بروز و ظهور این سیاست‌های 12 
گانه از ظرفیت محلات برای مشارکت 
استفاده کردیم.«  او با بیان اینکه 
۶ سرمایه مالی، فرهنگی، مادی، 
اجتماعی، انسانی و... در محله وجود 
دارد، گفت: »سرمایه اجتماعی برای 
ما در مشارکت خیلی مهم است و 
این سرمایه شاخص‌های اطلاعات، 
ارتباطات توأم با اعتماد و تشکیلات 
و تسهیلات یعنی تسهیل و تسریع 
کارها در محله را دربر می‌گیرد. اگر 
این ظرفیت‌ها را به عدد 12 راهبرد 
برسانیم می‌توانیم زیست بوم جامع 
مشارکت را در بهزیستی ترسیم کنیم و 
برای ترسیم آن چند بعد مهم مدنظر 
است.«  به گفته رئیس سازمان 
بهزیستی، یکی از محورهای توسعه 
مشارکت، توسعه مشارکت‌های خرد 

 . ست ا
در این باره ۳۰ پویش خلاقانه و 
نوآورانه در سازمان بهزیستی ترسیم 
شده و در چند ماه اخیر با یک پویش 
هزار میلیارد تومان مشارکت جذب 
شد. حسینی گفت: »سال گذشته 
از طریق همین پویش‌ها 5 هزار 
میلیارد تومان مشارکت نقد و غیر 
نقد جذب شد و حدود 37 درصد 
رشد مشارکت‌ها در سال 1403 نسبت 
به سال 1402 داشتیم.« حسینی 
درباره مسئولیت اجتماعی گفت: 
»برای استفاده از ظرفیت داوطلبان 
چند اقدام  انجام دادیم؛ نقشه 
جامع مسئولیت اجتماعی کشور را به 
تفکیک استان و شهرستان مشخص 
کردیم. به دنبال این هستیم زیست 
بوم جامع مشارکت را در بهزیستی 
از خفتگی به فعل دربیاوریم و اگر 
معجزه مشارکت مردم شکل بگیرد، 
سازمان بهزیستی کامل از دولت 

بی‌نیاز می‌شود.«

مشاور وزیر آموزش و پرورش در امور زنان خبر داد

تدوین سه سند راهبردی در حوزه زنان و خانواده

 

از  بهداشت دانش‌آموزان دختر 
مدارس  در  مسائل  مهم‌ترین 
دخترانه است که طبق گفته 
مشاور وزیر آموزش و پرورش در 
امور زنان، ماماهای مورد تأیید 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی، در این زمینه با آموزش و 

پرورش همکاری می‌کنند. 
ه  ر ین‌با ا ر  د ی  ر تیمو ا  میتر
شت  ا بهد به  رسیدگی  « : گفت
دختران همواره جزو برنامه‌های 
مهم وزارت آموزش و پرورش است، 
به همین دلیل آموزش بهداشت 
دوران بلوغ به دختران را با کمک 
ماماهای مورد تأیید وزارت بهداشت 
و اداره کل ورزش و تندرستی انجام 

می‌دهیم.«
او با تأکید بر کار و مسئولیت زنان در 
آموزش و پرورش گفت:»در آموزش 

و پرورش، زنان نقش مؤثری در 
سطوح مختلف مدیریتی دارند. 
در دفتر امور زنان، خیلی ویژه‌تر 
دانش‌آموزان دختر را می‌بینیم 
و به اجرای عدالت تأکید داریم. 
دختران  و  زن  دانشجو‌معلمان 
دانش‌آموز معماران اصلی تعلیم 
و تربیت هستند، بنابراین تلاش 
ما این است که بهترین سطح 
کیفیت آموزشی را برای آنها در نظر 

» . یم بگیر
مشاور وزیر آموزش و پرورش در 
امور زنان با اشاره به طراحی 
برنامه‌ها و سندهای مختص حوزه 
زنان گفت:»در حوزه زنان اسناد 
بالادستی مانند سند تحول بنیادین 
و قانون جوانی جمعیت را داریم، 
اما لازم بود خود ما نیز اسناد 
ویژه‌تری در این‌باره داشته باشیم. 
به همین دلیل سه سند راهبردی 
را تدوین کردیم که هر سه آنها 
به دست وزیر آموزش و پرورش 
و مشاوران او رسیده و در حال 
طی کردن مراحل نهایی است و 
احتمالاً به زودی رونمایی می‌شود. 
یکی از این اسناد، سند عالی زنان 

و خانواده است که یک سند جامع 
برای تمامی مخاطبان از جمله 
زنان فرهنگی، دانشجو‌معلمان 
زن، آموزش‌یاران نهضت، کارکنان 
زن و دانش‌آموزان دختر است. 
سند جوانی جمعیت هم نوشته 
شده که با توجه به قانون جوانی 

جمعیت تدوین شده است. 
 400 کتاب  یک  این  بر  عاوه 
صفحه‌ای تهیه کرده‌ایم که در 
آن آمار و ارقام‌ متعددی در حوزه 
دختران، کیفیت فضاهای آموزشی 
آنان و... نگاشته شده است. با 
کمیسیون قرآن در زمینه اجرای 
طرح قرآنی »نورا« نیز همکاری 
داشتیم که در راستای اجرایی‌سازی 
سند راهبردی توسعه آموزش قرآنی 

کشور است. 
باید از شیوه‌های نو و بازی‌های 
فناوری خلاقانه برای حفظ قرآن 
توسط دختران و ترغیب آنها به 
آموزه‌های قرآنی کمک بگیریم.«
تیموری همچنین درباره همکاری 
با وزارت کشور هم توضیح داد:»در 
خ  ر تفاقی  ا هیچ  ن  زنا حوزه 
نمی‌دهد، مگر اینکه همه نهادها 

به آموزش و پرورش کمک کنند. 
در همین راستا با همکاری مرکز 
امور زنان وزارت کشور، چهار طرح 
ویژه دختران طراحی کردیم. طرح 
ملی »دختران آگاه، خانواده پایدار« 
یک مداخله جامع توانمندسازی 
سامت، ویژه دوران بلوغ برای 
دختران بویژه برای دختران مدارس 
شبانه‌روزی و مناطق محروم است. 
این بسته آموزشی، فرهنگی و مادی، 
کمک می‌کند تا دختران در آینده 
بهداشت باروری بهتری داشته باشند 
و سامت کنونی آنها تأمین شود. 
این آموزش‌ها نه فقط برای دختران 

دانش‌آموز که برای دانشجو‌معلمان 
دختر، معلمان زن و حتی مادران 
دانش‌آموز هم مفید خواهد بود.« 
مشاور وزیر آموزش و پرورش در 
امور زنان درباره طرح دیگری به نام 
رویداد ملی دختران گفت:»رویداد 
ملی دختران طرح بعدی است 
که به کنشگری جمعی دختران 
برای حل مسأله می‌پردازد. طرح 
و  استعدادیابی  و  »آموزش  سوم 

بازی‌سازی« است. 
ح هم با مشارکت وزارت  این طر
کشور و با حضور بنیاد ملی بازی‌های 
شد.  خواهد  اجرایی  رایانه‌ای 

دختران دانش‌آموز و زنان فرهنگی 
که به این حوزه علاقه‌مند هستند 
و به لحاظ علمی هم حدی از دانش 
و فناوری بازی را دارند، در دوره‌هایی 
شرکت می‌کنند که چطور بازی‌های 

رایانه‌ای بسازند. 
ح چهارم برای دانش‌آموزان  طر
دختر در دوره سنی دهه هشتاد 
ح به عنوان مکمل  است. این طر
با  بله  مقا م  نظا ( د  نما ح  طر
آسیب‌های اجتماعی( اجرا می‌شود. 
در این طرح دختران دهه هشتادی 
در یک رویداد مجازی با همسالان 

خود گفت‌و‌گو می‌کنند.«

گزارش خبری

غزل رضایی‌ثانی
گروه اجتماعی

رسیدگی به 
بهداشت 

دختران 
همواره جزو 

برنامه‌های 
مهم وزارت 

آموزش و 
پرورش است، 

به همین 
دلیل آموزش 

بهداشت 
دوران بلوغ 
به دختران 

را با کمک 
ماماهای مورد 

تأیید وزارت 
بهداشت 

و اداره کل 
ورزش و 

تندرستی 
انجام 

می‌دهیم

در جشن همدلی مطرح  شد: دولت و مجلس پیگیر جدی موضوع کالابرگ
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اصلی  دغدغه  مردم  معیشت 
دولت است. سازمان بهزیستی با 
جمعیت هدف بیش از 7 میلیون نفر 
بزرگ‌ترین سازمان حمایتی از اقشار 
آسیب‌پذیر در کشور است. هر چند 
این سازمان با ترسیم استراتژی‌های 
مختلف از جمله ارائه خدمات محله 
محور در قالب طرح سام، عدالت 
در  ارائه خدمات به افراد را در رأس 
برنامه‌های خود قرار داده است، 
اما ارائه خدمات بدون هماهنگی 
و همکاری با دولت مقدور نیست. 
به گفته مهاجرانی سخنگوی دولت، 
تأمین معیشت مردم همواره یکی 
از اصلی‌ترین دغدغه‌های دولت 
بوده است. به همین دلیل در 
مناسبت‎های مختلف، حمایت‎هایی 
از جامعه هدف انجام می‎شود. در 
جشن همدلی اهدای سه هزار و 
459 سری جهیزیه به زوج‌های تحت 
حمایت بهزیستی، فاطمه مهاجرانی 
سخنگوی دولت، احمد میدری 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
عبدالحسین خسروپناه دبیر شورای 
عالی انقاب فرهنگی، سید جواد 
حسینی رئیس سازمان بهزیستی 
کشور و جمعی از مسئولین و خیرین 

حضور داشتند.  
سخنگوی دولت با تأکید بر اهمیت 
معیشت مردم برای دولت گفت: 
»تقریباً در هیچ تصمیمی نیست 
که رئیس جمهوری نسبت به این 
موضوع تذکر ندهد و پیگیر آن نباشد، 
بر این اساس دولت با جدیت به 
دنبال کنترل قیمت‌ها است. دولت 
با ساختار تشکیلاتی به دنبال کنترل 
قیمت‌هاست، به دنبال این است 
تا با ستاد تنظیم بازار، همراهی با 
اصناف و تأمین به‌موقع ارز برای 

واردکنندگان و واردات به موقع، جلوی 
فشار بر سفره مردم را بگیرد.  در این 
راستا ارائه کالابرگ به شیوه فعلی، 
یکی از راه‌هایی است که در حال 
ادامه پیدا کردن است، اما با توجه به 
نکته‌ای که مقام معظم رهبری هم 
تذکر فرمودند که افزایش قیمت‌ها 
فشاری را بر زندگی مردم وارد نکند، 
موضوع در دولت در حال بررسی 
است، البته ساختار تشکیلات دولت 
به دنبال کنترل قیمت‌ها است.« 
مهاجرانی گفت: »به هر حال فشار 
تحریم‌ها باعث شده تورم بالای 
حدود ۳۰ درصدی را شاهد باشیم، 
این موضوع را انکار نمی‌کنیم و کاملاً 
می‌پذیریم و دولت هم به دنبال 
این است تا با ستاد تنظیم بازار، 
همراهی با اصناف و تأمین به‌موقع 
ارز برای واردکنندگان و واردات به 
موقع، جلوی فشار بر سفره مردم را 
بگیرد.«  سخنگوی دولت در پاسخ 
به این سؤال که احتمال تغییر در 
شیوه پرداخت کالابرگ وجود دارد، 
گفت: »دولت در حال بررسی است 
که آیا این شیوه می‌تواند محقق شود 
و عوارض آن چیست، زیرا در ایام 
دهه 60 و طی 8 سال دفاع مقدس، 
تجربه گونه‌ای از کالا برگ را داشتیم، 
این مدل‌ها در حال بررسی است 

و هر آن چیزی که مقدور و پایدار 
باشد- زیرا برخی اوقات ممکن است 
شیوه‌هایی مطرح شود که امکان 
تداوم نداشته باشد- بنابراین موضوع 
با این شاخصه‌ها در حال بررسی 

است.«
 

 پیگیری دولت و مجلس 
برای توسعه طرح کالابرگ

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
نیز در این مراسم گفت: »دولت 
و مجلس به صورت جدی پیگیر 
موضوع کالابرگ هستند چرا که این 
موضوع برای اقشار نیازمند جامعه 

بسیار مهم است.« 
احمد میدری گفت: »تلاش دولت و 
مجلس تأمین منابع مالی مورد نیاز 
کالابرگ برای گسترش این طرح در 
راستای حمایت از اقشار کم درآمد 
و نیازمند جامعه است.« او با بیان 
اینکه اعتماد بزرگ‌ترین سرمایه هر 
نظام است، گفت: »همه ما وظیفه 
داریم به گونه‌ای عمل کنیم که 
خدشه‌ای به این اعتماد وارد نشود.« 
وزیر تعاون با تقدیر از فرماندهان 
نیک  سپاه پاسداران و خیرین 
اندیش برای مشارکت در تأمین 
بهزیستی،  مددجویان  نیازهای 
تأکید کرد: »سپاه در زمینه کمک به 

نیازمندان همدلی را ایجاد می‌کند 
و حمایت‌های مردمی نیز از این 
اقدامات تقویت می‌شود.« او با 
اشاره به رونمایی از چند طرح مهم 
شامل ایجاد درگاه انتخاب مددجویان 
توسط خیرین، تفاهمنامه ساخت 
واحدهای مسکونی، ارائه جهیزیه و 
چرخ خیاطی و راه‌اندازی مرکز رصد 
اورژانس اجتماعی گفت: »امروز 
سازمان بهزیستی کشور از چند کار 
مهم رونمایی کرد، شاید مهم‌ترین 
آن، ایجاد درگاهی با همکاری بانک 
ملی است که در این درگاه خیرین 
می‌توانند با سرعت و کیفیت خاص، 
فرد گیرنده را انتخاب کرده و شهر 
محل دریافت کمک را مشخص 
کنند. این اقدام ظرفیت بسیار 
خوبی برای برقراری انطباق بین 
خیرین و اقشار نیازمند فراهم 
می‌کند.  کار دوم تفاهمنامه‌ای بود 
که با سپاه پاسداران منعقد شد، بر 
اساس این تفاهمنامه، سپاه احداث 
هزار واحد مسکونی، ارائه چهار هزار 
جهیزیه و ۲ هزار چرخ خیاطی را 
متقبل شده است« وزیر  تعاون،کار 
و رفاه اجتماعی گفت: »همچنین 
یک مرکز رصد اورژانس اجتماعی در 
حال اجرای مرحله آزمایشی است 
که ظرفیت بسیار خوبی دارد، این 

مرکز کنترل کل اورژانس اجتماعی 
در سراسر کشور را برعهده داشته، 
و  انجام می‌دهد  را  هماهنگی‌ها 
گزارشی از تماس‌ها و نتایج آن ارائه 
می‌کند، به طور همزمان، مرکز ارائه 
خدمات را نیز دنبال می‌کند که 
کاری بسیار مفید در حوزه اورژانس 

اجتماعی به شمار می‌رود.«
 

 مردم را آن‌طور که باید 
باور نکرده‌ایم

دبیر شورای عالی انقاب فرهنگی 
و  ی  ر محو محله  فیت  ظر بر 
مشارکت مردم در رفع و گره‌گشایی 
مشکلات تأکید کرد.  حجت‌الاسلام 
والمسلمین عبدالحسین خسروپناه 
در مراسم جشن همدلی اهدای 
۳۴۵۹ سری جهیزیه به زوج‌های 
تحت پوشش سازمان بهزیستی، 
گفت: »اگر انتظار داریم خیران در  
امر خیر، خدمات و اخلاص‌شان 
ادامه یابد باید اجازه تولید و اجازه 
رشد اقتصادی به خیران بدهیم. 
یک خیری که کارخانه‌ای با 500 کارمند 
دارد، به دلیل موانع نامعقول، این 
500 کارمند به 5 نفر تبدیل می‌شود؛ 
لذا همه باید کمک و موانع همه 
تولیدکنندگان به ویژه خیران را رفع 

 » . کنیم

گزارش خبری

سمیه افشین‌فر
گروه اجتماعی

سید محمدجواد حسینی، رئیس مرکز مشارکت‌های مردمی و توسعه 
ظرفیت‌های اجتماعی و فرهنگی سازمان بهزیستی کشور به »ایران« 
گفت: »جشن همدلی به طور همزمان در 8 استان کشور و در قالب 
اهدای 800 سری جهیزیه به جامعه هدف سازمان برگزار شده است.« 
او در مورد این استان‌ها گفت: »خراسان رضوی و خراسان جنوبی، 
سیستان و بلوچستان، هرمزگان، قم، کرمان، خوزستان و چهارمحال 
و بختیاری استان‌هایی هستند که زوج‌های تحت پوشش سازمان در 

آنها جهیزیه دریافت می‌کنند.« 
او ارزش ریالی این اقام را 100 میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: »یکی 
از اتفاق‌هایی که در قالب جشن همدلی افتاد، رونمایی از درگاه 

پرداخت الکترونیکی سازمان بهزیستی کشور است. تا امروز سازمان 
فاقد درگاه پرداختی واحد بود و مردم می‌توانند با مراجعه به درگاه 
سازمان نیت خود را مشخص کنند. افراد در هر منطقه می‌توانند به 
بهزیستی کمک و انتخاب کنند به حساب کدام منطقه واریز شود.« 
رئیس مرکز مشارکت‌های مردمی همچنین به امضای تفاهمنامه 
مشترک با قرارگاه محرومیت‌زدایی سپاه پاسداران اشاره کرد: 

»تفاهمنامه مشترکی به ارزش یک همت امضا شد. 
بر مبنای این تفاهمنامه برای تأمین و ساخت مسکن، نیروگاه‌های 
قرار است  تأمین جهیزیه  خورشیدی، کارگاه‌های اشتغال و 

همکاری‌های فیمابینی در جریان باشد.«

برش

اهدای 800 سری جهیزیه زوج‌های تحت پوشش سازمان بهزیستی


